
Naptár "A" év
Május 13/ Husvét 5. vasárnapja 
Május 2o. Húsvét 6. vasárnapja 
Május .27. Jézus mennybemenetele 
Junius 3. Pünkösdvasárnap 
Junius 10/ Szentháromság ünnepe
Hallássérültek szentmiséje:
Budapesten:
- Május IJ-án, vasárnap du. 4 órakor 

a Piarista kápolnában.
— Május 27-én, vasárnap du. 4 órakor 

a Vörösmarty u-i templomban
- Junius lo-én, vasárnap du.4 órakor 

a Piarista kápolnában.
Vidéken:
Vác: Legközelebb szeptemberben 
Veszprém: Junius 17-én du. 3-kor 
köer: Május 12-én, 26-án, junius 9- 

én /mind szombaton/ du. 6—kor
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Biblia óra május 30-án, szerdán du.
5 órakor lesz a Tömő utcában. Szere
tettel várunk.

11.^János Pál pápa 1991. augusztus 
16-án jön Magyarországra és 4 és fél 
napig tart a látogatása. Nagy öröm
mel várjuk a Szentatyát / Mindennap 
imádkozzunk azért, hogy a Szentatya 
sok embernek adjon jó tanítást és jó 
példát. Ha mindennap imádkozunk '.a' 
Szentatyáért, akkor már is készülünk 
a látogatásra.

Hivatások Világnapja

Mindentévben megtartja az Egyház a 
"Hivatások Világnapját". Mindig hus- 
vét 4. vasárnapján van ez az ünnep. 
199ot-ben május 6—án volt hús vét 4. 
vasárnapja.
II. János Pál pápa üzenetet küldött 
az összes katolikusnak a "Hivatások 
Világnapjára". A Pápa, vagyis a Szent
atya kér minden hivot, hogy közösen 
imádkozzunk a mennyei Atyához. Kér
jük a mennyei Atyát, hogy sok fiatalt 
hívjon a fontos feladatra: legyenek 
p...pok és apácák.
Hivatás szó azt jelenti, hogy Isten 
hívja az embereket valamilyen fela
datra.: A hivatás sokféle lehet. Van 
anyai hivatás, apai hivatás, orvosi 
hivatás, lakatosi hivatás stb. Van 
papi hivatás és apáca hivatás.
Nagyon fontos,hogy sok ^ó pap legyen. 
A papok tanítják a vallási igazsago- 1 
kát, a papok kapják a hatalmat, hogy 
a bűnöket megbocsássák. A papok kap
tak hatalmat, hogy átváltoztassák a 
kenyeret Jézus.testévé és a bort Jé
zus vérévé. A papok vezetik az embe
reket Istenhez. Az nagy baj, ha nincs 
pap, vagy ha kevés pap van.
Az apácáknak az a feladata, hogy ta
nítsanak az iskolában, tanítsanak 
hittant, jól neveljék a gyerekeket, 
és a fiatalokat. Az apácák ápolják a 
betegeket, az öregeket, a szegénye-5?* 
két. Kell sok jó apáca. Az apácák 
jól tanítanak es jól ápolnak, mert 

szívből csinálnak mindent, nem gon
dolnak a pénzre. Az apácák imádkoz
nak az emberekért és imádkoznak a 
vallástalan emberek helyett.
A Pápa azt irta nekünk, hogy a jó 
családokból lesznek jó papok és jó 
apácák/ Azért fontos, hogy a szülők 
jól neveljék a gyerekeket. A család
ban együtt kell imádkozni, együtt 
kell szentmisére menni és sokszor 
kell áldozni. Mindenki tanulja meg 
az önmegtagadást. önmegtagadás azt 
jelenti, hogy ami nehéz, azt is meg
csinálom/ Nem csak azt kell csinálni, 
ami nekem hasznos vagy nekem jó. Azt 
is kell csinálni, ami másoknak hasz
nos és jó. Pl. nekem jó vásárolni 
sajátmagamnak, de egy beteg kórt en
gem, hogy gyógyszert vegyek neki^a 
gyógyszertárban/ Ez hasznos és jó a 
betegnek. Én szívesebben vásárolnék 
sajátmagamnak, mégis sorbaállok a 
gyógyszertárba a beteg ember gyógy
szere miatt/ Ez önmegtagadás. Aki 
nem akar csinálni önmegtagadást, az 
nem lesz jó ember soha. Önmegtaga
dás nélkül önző emberek vagyunk. Az 
önző emberek nem akarnak vállalni 
fontos hivatást/ Az önző emberekből 
lesz a rossz anya, rossz apa, rossz 
orvos, stb. Az önző ember nem akar 
pap lenni és nem akar apáca lenni. 
Imádkozzunk együtt, hogy legyen sok 
jó pap és sok jó apáca minden or-» 
s z ág 0an.
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Kisfiú született (
Makk Andrásné Judit gyógypedagógus 
hittanitónknak megszületett a kis 
fia április Jo-án, a házasságkötés 
első évfordulója másnapján. A kisfi
únak Sebestyén lett a neve. Mindket
tő egészséges. Isten áldja meg a bol
dog családot*

Az MDF győzelme
Április 8-án volt a második szavazás 
a március 25—i szavazás után, mert 
az előbbinél nem volt eredmény. A 
második szavazás után győzött a Ma
gyar Demokrata Fórum.
Az MDF nagyon jó nekünk. Foglalkozik 
a hazánk vallásosságával is, az egy- 
Mzzal kapcsolatot akar az uj rend
szerünkben.
Jó volt, hogy imádkoztunk az uj kor
mányért. Fontos, hogy nagyon jó le
gyen az uj kormány.

Két elsőáldozó
199o. április 8-án, virágvasárnap 
volt szentmisérik a Piarista kápolná
ban. Ekkor szép ,ünnepség volt, mert 
két kisleány elsőáldozó lett: Hunya
di Orsolya és itemes Szilvia.
Két kisleány szép, fehér elsőáldozó 
ruhában jött, a fejükön szép virág- 
koszorú volt. Mindketten nagyon szor
galmasan együtt tanultak a Tömő u—i 
teremben a hittanórán. Fagyon szépen 
elkészültek az elsőáldozásra és az

ső gyónásra.'
Mi, hallássérültek örömmel vettünk 
részt ezen a szép szentmisén.

Szerepeltünk Vácott
Április 21-én, szombaton Jézus szen
vedését bemutattuk Lengyel Antal a— 
tyának, a siket gyerekeknek és a si
ket közönségnek Vácott, a székesegy
házban. Délután fél 4-kor kezdődött 
az előadásunk.
Az előadásunk után a mellékkápolná
ban kezdte Lengyel Antal atya a hal
lássérültek szentmisédét. Mi, buda
pestiek és máshonnan érkezett hallás
sérültek csodálkozva láttuk, hogy a 
77 éves Lengyel Antal atya jelbeszéd
del mond misét. Ö régen foglalkozott 
siket gyermekekkel Vácott az iskolá
ban, Sok /4o/ évi szünet után most 
ismét foglalkozik siketekkel a szent
misén és hittan órán. >
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Látogatásunk Egerben
Április 28-án, szombaton a délutáni 
órákban érkeztünk Egerbe. Azon a na
pon harmadik alkalommal volt a sike- 
tek szentmiséje a templomban, ami a 
II.sz. Kórház mellett van /Széchenyi 
István utcában, Árva - köz-zel szem
ben/. Este 6-kor kezdődött a szent
mise, kb.2o-25-en voltunk az egri la
kosokkal együtt. Mi /Vilma, Izabella; 
Szabóné Zsuzsa és én, Zoli/ mutattuk, 
hogy hogyan csináljuk Budapesten a 
siketek szentmiséjét. A fiatal atya 
jó szájmozgással beszélt a siketek
kel, A szentmise Egerben minden hó
napban kétszer van, szombaton du. 6 
órakor.

Videoadás a "názáreti Jézus"—ról
Április 25-én, szerdán a biblia órán 
a tv-képernyőn bemutattuk a "názáre
ti Jézus"'Című film első részét. A 
második részét pedig május 2-án, 
szerdán láttuk. Izabella tolmácsolta 
a szöveget,
ITagyon szép a film. Érdemes megnézni 
a moziban.

Jézus a mennybe megy


